Отчет о проводимых мероприятиях по пропаганде ЗОЖ, профилактике правонарушений и преступлений среди обучающихся и родителей МОБУ ООШ № 27 им. Е.С. Рязанцева ст. Советской

В соответствии с планом воспитательной работы по профилактике правонарушений, преступлений и пропаганды здорового образа жизни среди учащихся под девизом: «**Как прекр**° сен этот мир!» в МОБУ ООШ № 27 им. Е.С. Рязанцева ст. Советской

Задачи:

- 1. Приобщить детей и их родителей к здоровому образу жизни.
- 2. Развивать креативность, творческую активность детей. (Конкурс сочинений, конкурс стенгазет, конкурс рисунков).
- 3. Прививать интерес к спорту, физическим упражнениям.
- 4. Воспитывать у детей потребность быть здоровыми, не бояться лечиться.
- . Основной целью проведения месячника: активизация профилактической работы по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних, профилактика злоупотребления психоактивными веществами, воспитанию нравственности и пропаганды здорового образа жизни.

Работа по приобщению школьников к здоровому образу жизни в нашей школе носит разноплановый характер. В качестве универсальных средств пропаганды здорового образа жизни используем индивидуальные и групповые собеседования, фотоматериалы, короткометражные кино- и видеофильмы. Все классные руководители провели классные часы и беседы по пропаганде ЗОЖ. При проведении классных часов учителя использовали компьютеры, медиапроекторы.

В школе ведется большая работа по укреплению и сохранению здоровья детей, воспитанию ценностей здорового образа жизни, созданию условий для полноценного развития учащихся. Под общим контролем администрации школы находятся учебные нагрузки, режим дня, питание, двигательная активность.

Организован и проведен конкурс рисунков «Здоров — значит счастлив» и сочинений «Мы за здоровый образ жизни» среди обучающихся 1-7 классов. Конкурс буклетов «Дети против наркотиков» среди обучающихся 8 -9 классов.

С целью пропаганды ЗОЖ и формирования негативного отношения к вредным привычкам проходили соревнования по волейболу, баскетболу под девизом: « Физкульт-УРА!» в них принимали участие обучающиеся с 5 по 9 класс.

По итогам спортивных встреч 9 класс оказался победителем, среди учеников 8-9 классов.

В рамках месячника прошли Веселые старты под девизом: «Спорту – Да, вредным привычкам – Нет!» в них принимали участие обучающиеся с 1 по 7 класс. Среди начальных классов 1 место заняли ученики 4 класса. Среди 5-8 классов победители ученики 7 класса.

Ребята с большим удовольствием принимали участие в спортивных соревнованиях. Победителей отметили грамотами.

Проведены внеклассные мероприятия в начальной школе «Путешествие в страну вредных привычек», где ребята познакомились с правилами здорового образа жизни, с правилами личной гигиены.

Проведен цикл внеурочных занятий по ЗОЖ: «Я выбираю ЗОЖ!», «Шашечный турнир», «Чистые руки».

Ребята давали определение здоровому образу жизни. Говорили о его составляющих: режиме дня, гигиене тела, зрении, о правильном питании, занятиях спортом. Учащиеся определили условия сохранения здоровья.

Оживлённо прошла игра «Что разрушает здоровье, что укрепляет?»

В заключении дети представили свои рисунки по теме.

Ребята осознали, что здоровье – это главная ценность, и что здоровый образ жизни нам необходим.

Проведено внеклассное мероприятие «В моде здоровый образ жизни!». Мероприятие проводилось в сказочной форме, призывало соблюдать здоровый образ жизни. Было много загадок и конкурсов по здоровому образу жизни и здоровому питанию. Ребята осознали, что здоровье — это главная ценность, и что здоровая пища им необходима для здоровья.

В 4-5 классах провели шахматный турнир среди девочек и мальчиков

Ученики очень увлеченно играли, но все-таки во всякой игре есть победители и проигравшие. Проведено социально – психологическое анкетирование среди учащихся 7-11 классов.

Проводилось обследование неблагополучных семей, изучение условий жизни детей в семье, осуществлялось оказание комплексной социальной и психологической помощи семьям и учащимся школы

В школьной библиотеке организуются книжные выставки «Мы за здоровый образ жизни».

Мероприятия антинаркотической направленности, проведенные в школе:

- 1. Круглый стол с участием инспектора ОПДН Н.Н. головойна тему: «Молодежь. Закон. Наркотик».
- 2. Классные часы по темам: «Молодежь против наркотиков», «Наркотики, психоактивные вещества и последствия их употребления», «Жизнь без наркотиков».
 - 3. Интернет-уроки: «Имею право знать».

Ключевым мероприятием является День здоровья среди учащихся начальных классов «Веселые старты».

Все дети любят играть, независимо от возраста. Спортивные праздники — это увлекательная для учащихся форма самовыражения, возможность проявить свои качества. Такие праздники не только помогают физическому развитию детей, но и являются действенным средством повышения эмоционального состояния обучающихся. Удался День здоровья. Получился настоящий спортивный праздник.

Следует и дальше практиковать ставшие уже традиционными спортивные соревнования, спартакиады школьников.